

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

PÉNZÜGYMINISZTERIUM

TÜK szám:

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Érvényességi idő: 2020. szeptember 30. 12:00 óra

Minősítő neve: Mészáros László

Beosztása: főosztályvezető

Készült: 1 eredeti és 1 fm. példányban

Egy példány: lap

Kapják elosztó szerint.

Ez a: sz. fm. példány

É

**55 344 01 Adótanácsadó
szakképesítés-ráépülés**

Modulzáró vizsga
**Írásbeli vizsgatevékenysége
javítási-értékelési útmutató**

Vizgarészhez rendelt követelménymodul azonosítója, megnevezése:

10767-16 Az adózás rendje, adóigazgatási eljárás

A vizsgafeladat időtartama: 180 perc

A vizsga ideje: 2020. szeptember 30. 09:00 óra

Segédeszköz: nem programozható zsebszámológép használható

P. H.

2020. szeptember

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát a javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – helyes megoldás esetén – vagy nem, kivéve, ha az értékelési útmutató arra az adott feladatnál a részpontszám megadására lehetőséget ad. A halmozódó hibák csak akkor vehetők figyelembe, ha a javítási-értékelési útmutató arra utal. Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a pontozásban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba következményét szaggatott piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a továbbhozott hiba mellett a megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén már pont a halmozódó hibákra nem adható!)

Amennyiben a vizsgázó a javítást nem szabályosan végezte, nem látta el kézjeggyel (szignóval), az útmutatóban jelölt pontszám részére nem adható meg!

I. Esszékérdések

a) Melyek a NAV központi és területi szervei a törvény rendelkezése alapján?

A NAV központi szerve a Központi Irányítás és a Bűnügyi Főigazgatóság. (2 pont)

A NAV területi szervei

a) a megyei (fővárosi) adó- és vámigazgatóságok (a továbbiakban: megyei igazgatóságok),

b) a Fellebbviteli Igazgatóság,

c) a NAV nyomozó hatósági feladatait ellátó területi szervei és

d) a Kormány rendeletében meghatározott igazgatóságok, illetve intézetek. (4 pont)

6 pont	
---------------	--

b) Mi a behajtási jogsegély fogalma a törvény szerint?

A behajtási jogsegély: az információkérés, a kézbesítés, a behajtás és a biztosítási intézkedés iránti megkereséssel kapcsolatos eljárás (4 pont)

4 pont	
---------------	--

c) Ismertesse a végrehajtási eljárás időpontjára vonatkozó rendelkezéseket!

Helyszíni eljárás keretében végrehajtási cselekmények munkanapon, reggel 6 óra és este 10 óra között fogantatosíthatók.

2 pont

A végrehajtó a végrehajtást fogantatosító adóhatóság vezetőjének írásbeli engedélye alapján - a rögzített időbeli korlátozásra tekintet nélkül - bármikor fogantatosíthat végrehajtási cselekményt.

1 pont

Ha az egyéni vállalkozó, illetve a nem természetes személy adós üzemi, illetve üzleti tevékenysége rendeltetése folytán részben vagy egészben kívül esik az időtartamon, akkor az adóhatóság a végrehajtási cselekményeket az adós üzemi, illetve üzleti tevékenységének folytatása alatt - külön engedély nélkül - elvégezheti.

1 pont

A végrehajtó a szállítás alatt álló ingóságot erre irányuló külön engedély nélkül is bármikor lefoglalhatja.

1 pont

5 pont	
---------------	--

d) Ismertesse az ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintett tartozás szabályait!

A végrehajtási eljárást lefolytató adóhatóság az adós és - ha sor kerül kötelezésre - az adó megfizetésére kötelezett személy végrehajtható vagyona hiányában az adós tartozását, állami kezességvállalásból eredő, állammal szemben fennálló tartozását - alakszerű döntés meghozatala nélkül - ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintett tartozásnak minősítheti és a tartozás végrehajthatóvá válásáig, illetve a végrehajtáshoz való jog elévüléséig ezen a jogcímen tarthatja nyilván.

2 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintett tartozásként tartható nyilván a végrehajtási eljárás során meg nem térülő tartozásrész is.

1 pont

Az ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintettek minősített tartozás esetén az utolsó végrehajtási cselekménytől számított egy évig az adós újabb tartozását az adóhatóság így kezeli, kivéve, ha az adóhatóság nyilvántartása vagy egyéb módon rendelkezésére álló adatok alapján az adósnak végrehajtás alá vonható vagyona vagy jövedelme keletkezik.

1 pont

Az ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintettként nyilvántartott tartozásokat az adóhatóság évente felülvizsgálja abból a célból, hogy a tartozások nem váltak-e végrehajthatóvá.

1 pont

Végrehajtható vagyon vagy jövedelem hiányában a felülvizsgálattól számított egy évig az adós tartozását az adóhatóság így kezeli.

1 pont

Az ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintettként nyilvántartott tartozást az adóhatóság ismét végrehajthatónak minősíti, ha a végrehajtáshoz való jog elévülési idején belül a tartozás végrehajthatóvá válik.

1 pont

A végrehajtási eljárást lefolytató állami adó- és vámhatóság a 10 ezer forintot meghaladó, de a központi költségvetésről szóló törvényben megállapított értékhatárt meg nem haladó, kis összegű követelés esetében - az Európai Uniót megillető hagyományos saját forrásból fennálló követelés, a pénzüsszegben kifejezett vagyonek Kobzás és a jogi személlyel szemben a büntetőeljárásban kiszabott pénzbírság kivételével - kizárólag hatósági átutalási megbízást és jövedelem-letiltást fogantatosít a behajtás érdekében.

2 pont

Ezek eredménytelensége esetén a tartozást - alakszerű döntés meghozatala nélkül - ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintett tartozásnak minősítheti és a tartozás végrehajthatóvá válásáig, illetve a végrehajtáshoz való jog elévüléséig ezen a jogcímen tarthatja nyilván.

1 pont

10 pont	
----------------	--

e) Melyek az adózás rendjéről szóló törvényben alkalmazott alapelvek? Az alapelveket nem kell részletesen kifejteni!

- A rendeltetésszerű (célhoz kötött) joggyakorlás követelménye (joggal való visszaélés tilalma)
- A szerződés tartalom szerinti minősítésének követelménye (valódisági klauzula)
- Az ügylet gazdasági eredmény szerinti minősítésének és a kapcsolt vállalkozások közötti szerződések minősítésének követelménye
- A nemzetközi szerződéssel érintett jövedelem magyarországi adóztatása
- Becslés alkalmazásának lehetősége nem rendeltetésszerű joggyakorlás esetén

felsorolásonként 1-1 pont

5 pont	
---------------	--

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

f) Melyek a hatósági átvezetés Art. szerinti rendelkezései?

Az adózót megillető túlfizetés összegét az adóhatóság hivatalból elszámolhatja az általa nyilvántartott, az adózót terhelő tartozásra, ideértve az adók módjára behajtható köztartozást, az Avt. szerinti megkeresésen alapuló pénzkövetelést, az általános közigazgatási rendtartás alapján behajtható köztartozást és az önkormányzati adóhatóság megkeresésében közölt - önkormányzati adóhatóságot megillető - tartozást is.

2 pont

Az elhalálozás napját megelőző napon fennálló túlfizetés összegét az adóhatóság hivatalból számolja el az általa nyilvántartott, az adózót terhelő tartozásra.

1 pont

Az elszámolás meghatározott sorrend szerint történik, és arról az adóhatóság az adózót végzéssel értesíti.

1 pont

A végzés fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható.

1 pont

5 pont	
---------------	--

g) Ismertesse a foglalkoztatott bejelentésére vonatkozó szabályok megsértése esetén alkalmazandó bírságrendelkezéseket!

Az adózót egymillió forintig terjedő mulasztási bírsággal kell sújtani, ha be nem jelentett foglalkoztatottat alkalmaz vagy alkalmazott.

2 pont

Ha az adózó a biztosított bejelentésére vonatkozó bejelentési kötelezettségét késedelmesen, de az ellenőrzés megkezdéséig a tényleges foglalkoztatás teljes időtartamára vonatkozóan teljesítette, az adóhatóság csak késedelmes bejelentés miatt szankcionálhat.

2 pont

A bírság kiszabása ebben az esetben mellőzhető.

1 pont

Az adózó ötszázezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható, ha a foglalkoztatottra vonatkozó bejelentési kötelezettségét hibásan, hiányosan, illetve valótlan adattartalommal teljesíti.

2 pont

Nem lehet be nem jelentett foglalkoztatott miatt mulasztási bírságot kiszabni, ha az adózó a foglalkoztatott vonatkozásában az ellenőrzést megelőző bevallással lezárt utolsó adómegállapítási időszak vonatkozásában az ugyanazon jogvisztonnyal összefüggő bevallási kötelezettségének eleget tett.

1 pont

A foglalkoztatót terhelő bejelentési kötelezettség elmulasztása esetén kiszabandó vagy hibás, hiányos, illetve valótlan adattartalommal történő teljesítése esetén kiszabható mulasztási bírság felső határa a bejelenteni elmulasztott vagy a hibás, hiányos, illetve valótlan adattartalommal teljesített bejelentéssel érintett foglalkoztatottak számának és a bírság legmagasabb mértékének szorzata.

2 pont

10 pont	
----------------	--

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

h) Ismertesse az adózási ügyvivőre vonatkozó szabályokat!

A külföldi vállalkozás nevében és érdekében belföldi gazdasági tevékenységével összefüggésben adózási ügyvivőként kizárólag belföldi fióktelepe járhat el, ha a külföldi vállalkozás belföldi fióktelep alapítására köteles vagy egyébként ilyennel rendelkezik.

2 pont

Az adózási ügyvivő teljesíti a külföldi vállalkozás belföldi adókötelezettségeit, továbbá gyakorolja az adózót megillető jogokat is.

1 pont

Ha a külföldi vállalkozás több fióktelepet létesít, az egyes fióktelepeken folytatott gazdasági tevékenységével összefüggő adókötelezettségeket a fióktelepek önállóan teljesítik, azonban olyan jognyilatkozatokat csak együttesen tehetnek meg, amelyek a külföldi vállalkozás más belföldi fióktelepeinek adózására is kihatnak.

2 pont

5 pont	
---------------	--

Összesen 50 pont	
-------------------------	--

II. Oldja meg az alábbi esettanulmányt!

Jacques Leclerc francia illetőségű magánszemély magyar kifizetőtől szerez jövedelmet. A vonatkozó kettős adóztatást elkerüléséről szóló egyezmény szerint a Jacques által szerzett jövedelem nem Magyarországon adóköteles. A kifizető adóelőleget kíván levonni a kifizetett jövedelemből, mert igazolást az illetőségről nem kapott. Ismertesse részletesen, helyesen jár-e el a kifizető! Ha nem, milyen okiratok szükségesek ahhoz, hogy a kifizetőnek ne kelljen adót levonni, bevallani és megfizetni?

- Nem kell az adót levonni, bevallani és megfizetni, ha nemzetközi egyezmény szerint a bevétel nem adóztatható belföldön, és a külföldi illetőségű magánszemély illetőségét igazolja, vagy a kifizető az illetőségét a következők szerint megállapította.
- A külföldi illetőség igazolására a külföldi adóhatóság - az adómentességhez való jogosultság igazolására a nemzetközi szervezet - által kiállított okirat angol nyelvű példánya, magyar nyelvű szakfordítása, vagy ezek egyikéről készült másolat szolgál (a továbbiakban: illetőségigazolás).
- Az illetőséget adóévenként akkor is igazolni kell, ha az illetőség a korábban benyújtott illetőségigazolás óta nem változott.
- A külföldi illetőségű magánszemély az illetőségigazolást az adóévben történt első kifizetés időpontját, illetősége változása esetén a változást követő első kifizetés időpontját megelőzően adja át.
- Amennyiben a külföldi illetőségű magánszemély a kifizetés időpontjáig nem tudja igazolni illetőségét, a kifizető az illetőségről írásbeli nyilatkozatát is elfogadhatja.
- Ha a külföldi illetőségű magánszemély az illetőségigazolást az adóbevallás benyújtásáig nem mutatja be, a kifizetéskor le nem vont (a juttatást követően meg nem fizetett) adót a kifizetőnek az adóév utolsó hónapját érintő kötelezettségként kell bevallania és megfizetnie.
- A bevallás benyújtását követően bemutatott illetőségigazolás alapján a kifizető az elévülési időn belül önellenőrzéssel helyesbíthet.
- A kifizető a nyilatkozatot és az illetőségigazolást megőrzi.

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

- Vagyis ha Jacques az illetőségigazolást bemutatta volna a kifizetésig, akkor a kifizető az adóelőleget nem vonja le, de ha Jacques nyilatkozik a külföldi illetőségről a kifizetőnek év közben, azt a kifizető elfogadhatja, azonban a bevallás benyújtásáig igazolnia kell illetőségét a magánszemélynek.
- A nyilatkozat leadásakor a kifizető eldöntheti, hogy az adóelőleget levonja vagy nem, mérlegelve, hogy mekkora az esélye annak, hogy a magánszemély az illetőségigazolást határidőre benyújtja a kifizetőnek.

0,5-0,5 pont

5 pont	
--------	--

2. R. Katalin adófolyószámláján az adóhatóság 2015. november 12-én jogerőre emelkedett (véglegessé vált) adóvizsgálat eredményeként 360.000 Ft adókülönbötetet és 50.000 Ft bírságot, valamint 34.000 Ft késedelmi pótlék összegét kötelezettségként előírt. 2020. augusztus 13-án végrehajtási eljárás keretében, a magánszemély 2016. augusztus 05-én vásárolt lakóingatlanán, melynek szerzőskori értéke 30 m Ft, árverezést rendelt el (ez volt az első végrehajtási cselekmény az adott tartozás tekintetében). A lakóingatlan R. Katalin lakhatását közvetlenül szolgálja.

Tájékoztassa R. Katalint, hogy az eljárás keretében milyen lehetőségei vannak!

- Az adótartozás végrehajtásához való jog az esedékesség naptári évének az utolsó napjától számított 4 év elteltével évül el.
- Nincs helye ingatlan-végrehajtásnak a természetes személy és az egyéni vállalkozó adós, valamint a vele együtt élő közeli hozzátartozók lakhatását közvetlenül szolgáló lakóingatlan esetén, ha a tartozás összege az 500 ezer forintot nem haladja meg.
- Az adóhatóság végrehajtási cselekménye jogszabálysértő egyrészt mivel a végrehajtáshoz való jog elévült, másrészt mivel ingatlan végrehajtást nem lehetett volna foganatosítani.
- A végrehajtási eljárás során az adóhatóság, illetve az önálló bírósági végrehajtó törvénysértő intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása ellen az adós, a behajtást kérő, a behajtást kérő hatóság, illetve az, akinek a végrehajtás jogát vagy jogos érdekét sérti - a sérelmezett intézkedéstől vagy annak elmaradásától számított 15 napon belül - a végrehajtást foganatosító elsőfokú adóhatóságnál végrehajtási kifogást terjeszthet elő.
- Így végrehajtási kifogás benyújtása indokolt.

1-1 pont

5 pont	
--------	--

3. Az adózó 2013. december hónap vonatkozásában elmulasztotta általános forgalmi adó bevallási kötelezettségét teljesíteni. Az adó megállapításához való jog elévülési idejének letelte előtt 3 hónappal azonban benyújtotta bevallását.

Elemezze, milyen elévülési szabályok vonatkoznak a fenti esetre! Mikor évül el az adó megállapításához való jog?

- Az adó megállapításához való jog annak a naptári évnek az utolsó napjától számított 5 év elteltével évül el, amelyben az adóról bevallást, bejelentést kellett volna tenni, illetve bevallás, bejelentés hiányában az adót meg kellett volna fizetni.
- Az elévülés hat hónappal meghosszabbodik, ha az adóbevallás késedelmes benyújtásakor, illetve a költségvetési támogatás igénylésekor az adómegállapításhoz, illetve a költségvetési támogatás igényléséhez való jog elévüléséig kevesebb mint hat hónap van hátra.

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

- A fentiek alapján az adó megállapításához való jog 2019. december 31-én évült volna el, azonban a késedelmes bevallásbenyújtással ez az időpont 2020. június 30. volt.

2-2 pont

6 pont	
--------	--

4. A 2010-ben alakult, közösségi adószámmal nem rendelkező Paralelepipedon Kft. nettó módon számított elszámolandó forgalmi adója 2018-ban 2.100.000 Ft.

Milyen gyakorisággal köteles általános forgalmi adóról szóló bevallás benyújtására? A vonatkozó jogszabályi rendelkezést is ismertesse!

- Az általános forgalmi adóról az adófizetésre kötelezett adózónak havonként kell adóbevallást benyújtania, ha a tárgyévet megelőző második év adómegállapítási időszak(ai)ban az elszámolandó adó éves szinten összesített - vagy annak időarányosan éves szintre átszámított - összege pozitív előjelű, és az egymillió forintot elérte.
- A fentiek alapján a Kft. havi ÁFA bevallás benyújtására köteles.

2-2 pont

4 pont	
--------	--

Összesen 20 pont	
-------------------------	--

III. Állapítsa meg, hogy az alábbi állítások igazak vagy sem! Válaszát indokolja! Indokolás nélkül nem adható pontszám! Helyes válasz, de nem helyes indokolás esetén 1 pont adható!

Javító tanároknak: Igaz állítás választása esetén az állítás megisméltése helyett elfogadható a „Mert a törvény így rendelkezik” tartalmú indokolás.

1. A szabályszerű meghatalmazással rendelkező képviselő eljárását az adóhatóság nem utasíthatja vissza

Igaz

Hamis

Indokolás: Az adóhatóság visszautasítja a képviselő eljárását, ha az nyilvánvalóan nem alkalmas az ügyben a képviselet ellátására

2 pont	
--------	--

2. Jogi személyt és egyéb szervezetet az adóhatóság előtt állandó meghatalmazás alapján környezetvédelmi termékdíj ügyekben képviselheti termékdíj ügyintéző.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az Air. alapján környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos ügyben termékdíj ügyintéző szakképesítéssel rendelkező személy is eljárhat az adózó helyett.

2 pont	
--------	--

3. Az adóigazgatási eljárás hivatalos nyelvei az Európai Unió valamennyi hivatalos nyelve.

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Igaz

Hamis

Indokolás: Az adóigazgatási eljárás hivatalos nyelve a magyar.

2 pont

4. A határidő elmulasztása esetén az elmulasztott cselekmény pótlására 15 nap áll rendelkezésre.

Igaz

Hamis

Indokolás: A határidő elmulasztása esetén az igazolási kérelemmel egyidejűleg pótolni kell az elmulasztott cselekményt is.

2 pont

5. Ha valószínűsíthető, hogy a követelés későbbi kielégítése veszélyben van, az adóhatóság biztosítási intézkedésként fogantatosíthat.

Igaz

Hamis

Indokolás: Ha valószínűsíthető, hogy a követelés későbbi kielégítése veszélyben van, az adóhatóság biztosítási intézkedésként végzéssel elrendeli a pénzkövetelés biztosítását.

2 pont

6. Az adóhatóság az adózókat véletlenszerűen választja ki ellenőrzésre.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az adóhatóság az adózókat - a kötelezően lefolytatandó ellenőrzéseken túl - célzott kiválasztási rendszerek alkalmazásával, valamint egyedi kockázatelemzési eljárás eredményeként választja ki ellenőrzésre.

2 pont

7. A fellebbezést az adófizetési biztosíték letételére kötelező határozat közlésétől számított 15 napon belül lehet előterjeszteni.

Igaz

Hamis

Indokolás: A fellebbezést az adófizetési biztosíték letételére kötelező határozat közlésétől számított nyolc napon belül lehet előterjeszteni.

2 pont

8. Önellenőrzéssel az adóalapot, az adót, a költségvetési támogatást a kötelezettség önellenőrzés időpontjában hatályos szabályai szerint lehet helyesbíteni.

Igaz

Hamis

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Indokolás: Önellenőrzéssel az adóalapot, az adót, a költségvetési támogatást a kötelezettség eredeti időpontjában hatályos szabályok szerint lehet helyesbíteni.

2 pont	
--------	--

9. Az iratokat a könyvelés, feldolgozás időtartamára más helyre lehet továbbítani, az adóhatóság felhívására azonban azokat nyolc munkanapon belül be kell mutatni.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az iratokat a könyvelés, feldolgozás időtartamára más helyre lehet továbbítani, az adóhatóság felhívására azonban azokat három munkanapon belül be kell mutatni.

2 pont	
--------	--

10. A szokásos piaci ár megállapítására irányuló eljárás díja annyiszor egy millió forint, ahány oldalú eljárást kezdeményeztek

Igaz

Hamis

Indokolás: A szokásos piaci ár megállapítására irányuló eljárás díja annyiszor kettőmillió forint, ahány oldalú eljárást kezdeményeztek.

2 pont	
--------	--

Összesen 20 pont	
-------------------------	--

IV. Jelölje meg a helyes választ! (Csak egy helyes megoldás van!)

1. A szokásos piaci ár megállapítására irányuló eljárás lefolytatására nyitva álló határidő:

- a) 90 nap,
- b) 120 nap,
- c) 180 nap,
- d) 365 nap.

1 pont	
--------	--

2. Ha az adómegállapításhoz való jog elévüléséig kevesebb, mint hat hónap van hátra, a késedelmes adóbevalláskor az adómegállapításhoz való jog meghosszabbodik

- a) 30 nappal,
- b) 60 nappal,
- c) 6 hónappal,
- d) 12 hónappal.

1 pont	
--------	--

3. Az állami adó- és vámhatóság az alábbi összeget el nem érő késedelmi pótlékot nem írja elő:

- a) 100 Ft,
- b) 1000 Ft,
- c) 5000 Ft,
- d) 10.000 Ft.

1 pont	
--------	--

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

4. A mulasztási bírság általános mértéke természetes személy esetén:

- a) 100.000 Ft,
- b) 200.000 Ft,
- c) 500.000 Ft,
- d) 1.000.000 Ft.

1 pont	
---------------	--

5. A kifizető az általa levont személyi jövedelemadó-előleget a kifizetés hónapját követő hó

- a) 10. napjáig fizeti meg
- b) 12. napjáig fizeti meg,
- c) 20. napjáig fizeti meg,
- d) 25. napjáig fizeti meg.

1 pont	
---------------	--

6. Végrehajtási költségminimumként

- a) 1000 Ft fizetendő,
- b) 5000 Ft fizetendő,
- c) 10.000 Ft fizetendő,
- d) 50.000 Ft fizetendő.

1 pont	
---------------	--

7. Az árverés sikertelen:

- a) ha a felajánlott vételár nem éri el a kikiáltási árat,
- b) ha vételi ajánlatot tettek,
- c) ha ingóárverésnél a vevő a vételárat nem fizette meg és a további árverés sem vezetett eredményre,
- d) ha nem lakott ingatlanra vonatkozó ingatlanárverésnél a lakók nem hagyták el az ingatlant.

1 pont	
---------------	--

8. A végrehajtáshoz való jog az esedékesség naptári évének az utolsó napjától számított

- a) 1 év elteltével évül el,
- b) 4 év elteltével évül el,
- c) 5 év elteltével évül el,
- d) 10 év elteltével évül el.

1 pont	
---------------	--

9. Az adóhatóság visszautasítja az alábbi végrehajtási kifogást:

- a) elkéselt,
- b) adóhatósághoz bejelentett meghatalmazott által beadott,
- c) intézkedés megváltoztatásának okát tartalmazó,
- d) intézkedés megsemmisítését kérő.

1 pont	
---------------	--

10. A végrehajtási kényszer alkalmazásával:

- a) a Honvédség segítsége kérhető,
- b) az adós vagyoni jogai korlátozhatók,
- c) az adós személyiségi jogai nem korlátozhatók,
- d) a rendőrség segítsége nem kérhető.

1 pont	
---------------	--

Összesen 10 pont	
-------------------------	--

Összpontszám 100 pont	
------------------------------	--

Felhasznált szakirodalom:

Jogtár - Complex Kiadó Kft. 2020.

dr. Herich György: Adótan 2020., Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2020.

dr. Herich György: Adó 2020 Teszt és példatár, Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2020.